



СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, Факс 98 70 855, e-mail: info@sofiacouncil.bg, http://www.sofiacouncil.bg

Приложение №1

ОТЧЕТ ЗА

ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОГРАМА „ЕВРОПА“ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА ЗА 2018 г.

1. Въведение

Програма „Европа“ (Програмата), която стартира през 2009 г. като инициатива на Столична община и Столичен общински съвет (СОС), координирана от Постоянната Комисия по европейски програми, проекти и международно сътрудничество (ПКЕППМС), подпомага сътрудничеството между гражданското общество и местната власт в София в създаването и достъпа до разнообразни практики, свързани с членството на Република България в Европейския съюз. Дейността по Програма „Европа“ се осъществява по Правилата за работа, приети от Столичен общински съвет с Решение № 759 от 11.12.2008 г. и изменени с Решение № 95 на СОС от 28.02.2013 г. и с Решение № 206 на СОС от 05.04.2018 г.

Управителен орган на Програмата е Програмният съвет, одобрен с Решение № 51 на СОС от 03.12.2015 г., както и Главен координатор – заместник-кметът на СО, Направление „Култура, образование, спорт и превенция на зависимости“.

През 2018 г. дейностите по администриране на Програмата бяха ръководени съвместно от Програмния съвет на Програма „Европа“ и Управителния съвет на Асоциация за развитие на София.

2. Реализиране на дейностите по Програмата

2.1. Приети и одобрени Приоритетните области:

През 2018 г. Програма „Европа“ беше реализирана за десета поредна година. Приоритетните области на Програмата бяха изготвени от Програмния съвет и одобрени от Столичен общински съвет с Решение № 485 по Протокол № 37 от 20.07.2017 г., както следва:

Приоритетна област 1: Подкрепа на партньорството между структурите на гражданското общество и органите на местната власт при създаване и прилагане на политики и добри практики, свързани с европейското измерение за развитие на столицата и в частност за реализиране на дейности в София като град-домакин на председателството на България на Съвета на Европейския съюз през 2018 г.

Приоритетна област 2: Подкрепа за създаването на устойчиви общински политики и модели за социализиране на градски пространства в партньорство с неправителствения сектор, с цел създаване на нови обществени знакови центрове в град София, които да допринасят за уникалната идентичност и европейска значимост на града, както и за реализиране на дейности в София като град-домакин на председателството на България на Съвета на Европейския съюз през 2018 г.

Приоритетна област 3: Насърчаване на иновативни и младежки инициативи в публичния сектор, осъществени в сътрудничество между граждани, обществени организации и местната власт, и в частност за реализиране на дейности в София като град-домакин на председателството на България на Съвета на Европейския съюз през 2018 г.